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令和５年第８回笠間市教育委員会定例会議事録

１ 招集日時 令和５年８月１８日（金） 午後４時００分開議

２ 招集場所 笠間市役所教育棟 教育委員会室

３ 議事録署名人 菊 池 由 美

４ 教育長及び出席委員

５ 傍聴人 なし

６ 提出された議題（議事） 以下のとおり

７ 会議の大要

（１）開会

小沼教育長 午後４時１３分開会を宣す。

（２）議事録署名人の指名

小沼教育長 菊池委員を指名する。

（３）教育長の報告

小沼教育長 別紙により教育長事務報告をする。

小沼教育長 教育長の事務報告が終わりました。委員の意見を求めます。

吉崎委員 ８月９日の全国学力学習状況調査検討委員は、どのようなメン

バーが集まり、どのような内容の検討を行ったのでしょうか。

事務局 各学校が選出した教員で検討委員会を開きました。今回は初回

で、課題の分析と対策を進めました。

吉崎委員 笠間市全体の分析が中心かと思いますが、各学校の状況も報告

があるのでしょうか。学校ごとに、得意不得意や正答率に傾向が

あるかと思いますが、学校ごとの分析結果の報告もありましたか。

教育長

教育委員 ３名

事務局 １０名
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事務局 今回はまだ結果が出たばかりですので、結果の確認が中心でし

た。今後、分析に移ります。

小沼教育長 分析のうえで部会ごとに練習問題を作成するところまで進めて

いきます。分析結果等については、別途報告いたします。

吉崎委員 承知しました。

小沼教育長 ほかにございますか。

各委員 （特になしの声）

小沼教育長 それでは、教育長の報告については、以上のとおりとします。

（４）議事

小沼教育長 それでは、議事に入ります。本日の議事「議案第２９号」及び

「議案第３０号」については、人事案件及び議会提出案件となり

ますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第十四条第

７項の規定に基づき、審議を非公開としたいと思いますがいかが

でしょうか。

各委員 （異議なしの声）

小沼教育長 それでは、異議なしと認め、「議案第２９号」及び「議案第３０

号」の案件を非公開といたします。

【議案第２９号】【議案第３０号】 非公開

小沼教育長 非公開の案件が終了いたしましたので、会議の非公開を解除い

たします。

小沼教育長 以上で全ての議事が終了いたしました。

（５）その他 なし

（６）閉会

小沼教育長 午後４時３２分閉会を宣す。
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８ 議決事項

議案第２９号 いじめ調査委員会委員の委嘱について 可決

議案第３０号 令和５年第３回笠間市議会定例会提出議案に同意することに

ついて 可決


